深股(000811-002095)

1000年, 1

100 年 100 日本 1

聽接種雞

ALC: MAD THE 海洋·美国 相上村建型。明8

神道上村・男野理型 京 直前相関 編集本・通過光道 京 直前相関 編集本・通過光道 よ 調度上村・和単地 は 11年上村・和単地 は 上横を力大・肩作編集光

- 上報力が表現から 主義上であります。 日本であります。 日

響響響

建業職

ENGLISH NO.

(CCCC 展現を十分20-4-32 上行前外・共復 CCCC 工作時計 分配 5点 第6日除不見・個本人 CCCC 中工程序 425 に 接続 CCCC 四年時 425 226 現代表表。可開格 CCCC 四年度 250 2007 128 多人

老年体育需要更多空间

访省老年体育协会主席曹学成

山东省第二届老年人运动会专题

载歌载舞庆老运,欢声 笑语度夕阳。9月6日上午,山 东省第二届老年人运动会在 淄博圆满闭幕。在运动会期 间,本报记者在淄博宾馆对 省老年体协主席曹学成进行

记者:山东省老年体育 事业发展的现状如何?

曹学成:可以说现在山 东省的老年人体育事业开展 得轰轰烈烈,各地开展的活 动很多,而且种类丰富,相当 一部分老年人在体育活动中 享受到了体育之乐、健康之 福。全省各市各行业的老年协 会也都积极发展社会辅导员, 走进社区,走到老年人中,帮助 老年朋友们开展各项活动。

记者:发展老年体育事 业的意义何在?

曹学成:这个意义可以 从两方面说。先从小的说,老 年人参与体育运动首先能强 健体魄、愉悦身心。老年体育 运动不是什么竞技项目,对 于老年人来说更多是像"玩 样,突出的是快乐。而且老 年人退休之后,一时间失去 了原来的社交平台,失去了 原来的圈子,老年人会感到 孤独与寂寞,所以我们更要 设身处地为老年人着想,解 决老年人的孤独寂寞,而参 加体育活动,以动会友,就是

很好的解决之道。

往大的方面说,老年人 身体健康,心情愉快,他们的 家庭负担也相应减轻。山东 省目前有近1500万老年人 而中国也已经开始步入老龄 化社会。"未富先老"是中国 社会目前的显著特征,所以解 决好老年人的问题对社会发 展也尤为关键。老人生活幸福 安康,对于建设和谐社会和节 约型社会都有重大意义。

我们开展老年体育运 动,就是希望老年人能够老 有所养、老有所依、老有所 居、老有所乐、老有所为,通 过老年体育"玩"出健康的体 魄,"玩"出亲密的友谊,"玩" 出和谐的社会。

记者:您认为我省老年 体育事业发展的薄弱环节有 哪些?

曹学成:尽管我省的老 年体育事业开展得不错,但 还是有三个薄弱环节让人担 忧。首先,城市和农村老年体 育发展状况极不平衡。无论 从经济收入水平,还是生活 水平来说,农村的老年人都 缺乏开展体育活动的条件。 在城市,到了年龄老人们就 退休在家,有足够的时间从 事体育活动。但是在农村,60 岁左右老人可能还是家中的 劳动力,承担着家庭的生计, 所以他们无法参与到休闲体



其次是男女比例严重失 衡,从这次运动会也能看出 来,明显女同志多很多。这是 为什么呢?我分析原因有两 点:一是男同志退休之后大 男子的架子还没有放开,什 么扭秧歌之类的活动不好意 思参加,觉得跳来跳去有失 面子;另外,针对男同志的体 育活动开发不够,目前只有 棋牌、钓鱼之类的活动比较 受男同志青睐,所以今后这 方面工作也要加强。

再次就是老年人活动的 设施、场馆数量严重不够,无 论在城市还是农村都是如 此。现在我们还没有把所有 能动的老年人都动员出来活 动,活动空间就已经严重不 足,要是所有老人都走出家 门,根本就没有地方让他们 活动。所以我强烈建议,在未 来城市规划中要充分考虑到 老年人的体育文化活动,给 他们足够的空间。

本报记者 许恺玲

马尼拉国际象棋公开赛收兵

玲珑轮胎队赵骏夺冠

本报讯(记者 许恺 玲)第一届坎波马内斯国际 象棋公开赛在菲律宾马尼 拉鸣金收兵,经过9轮比 赛的激烈争夺,来自齐鲁 晚报旗下的山东玲珑轮胎 队棋手赵骏表现出色,夺 得公开组的冠军

由菲律宾棋协主办的 本次赛事,旨在纪念今年 五月辞世的前任国际棋联 主席坎波马内斯,坎波马内 斯曾在1982年至1995年期 间担任国际棋联主席,为推 动国际象棋在发展中国家 的开展作出了极大的贡

本次比赛分公开组、 女子组和挑战者组。中国 有周健超、倪华、李超、赵 骏、丁立人、俞烈和楼一 平共七名男棋手参加了 公开组比赛,赵雪、沈阳、 章晓雯、谷笑冰和张继林 共五名女棋手参加了女子

公开组比赛共吸引了

72名世界棋坛高水平棋手 参赛,经过9轮瑞士制比 赛的激烈争夺, 赵骏一 路领跑,以5胜4和积7分 的出色表现荣获冠军。 赵骏在比赛前半程的四 盘棋连战连捷,牢牢占据 领头羊位置。其中在第三 和第四轮,他分别战胜了 队友倪华和周健超。后半 程,赵骏在第五轮弈和格 鲁吉亚特级大师加古纳 什维利,第六轮击败队友 李超后,一度将领先优势 扩大至1分。冲刺阶段,赵 骏先后弈和了东道主名将 苏伟利、头号棋手黎光廉以 及前几天刚刚在菲律宾获 得皮查亚公开赛冠军的乌 兹别克斯坦特级大师菲利 波夫, 最终以9轮积7分笑 傲群雄。

赵骏整场比赛的表现 分高达2800分,这也是赵 骏的首个国际公开赛冠 军。此次比赛的女子组冠 军被中国选手沈阳夺得。

连续举办24届

泰山国际登山节昨开幕

本报讯 9月6日上午 8时40分,泰山国际登山节 全国全民健身登泰山比赛 开始,随着清脆的发令枪 声,来自国内外的登山运 动员以及刚刚暑假开学的 数千名学子冲出起跑线, 沿泰安市红门路向笼罩在 云雾中的五岳之首泰山奔 去,以体会"荡胸生层云"之

泰山国际登山节由国 家旅游局、中华全国体育总 会、中国登山协会、山东省 旅游局、山东省体育局、泰 安市人民政府联合主办,户 外品牌Columbia独家赞助。 经过20多年的发展,泰山国 际登山节已经成为泰安市 最具魅力的城市名片,同时 也成为展示山东形象的-

个重要平台。登山节从1987 年开始举办,至今已连续举 办了24届,目前已成为国内 最高水平的登山比赛之-参赛运动员由最初的41个 队、275人发展到现在的百 队千人;参赛国家由初期参 赛的9个国家发展到近40 个国家和地区。老年组比赛 线路从岱宗坊到中天门,全 程5.9公里;中年组比赛线 路从岱宗坊到南天门,全程 8.6公里;青年组比赛线路 从岱宗坊到玉皇顶,全程 9.4公里。最终,济宁代表队 的吕振鹏和山东海力集团 代表队的林雪分别获得男 女青年组冠军,重庆队喻文 利和辽宁队潘梅分别获得 男女中年组冠军

(本报记者)

对手因伤弃权 郑洁双打晋级

新华社纽约9月5日体 育专电(记者 梁金雄 张 荣锋)因对手脚部受伤放弃 比赛,参加美国网球公开 赛的海峡组合郑洁/詹咏然 5日不挥一拍被送进女双第 三轮(十六强)。

郑洁/詹咏然本轮的对 手是俄罗斯的帕夫莱琴科 娃和斯洛伐克的赫科格。 帕夫莱琴科娃在上午争夺 单打八强席位时脚部受 伤,不得不放弃女双比

目前继续在美网征战 的中国队金花中仅剩下郑 洁这一枝。

滕王阁围甲联赛续战

山东兄弟双双落败

本报讯(记者 许恺 玲)2010"金立手机杯"围甲 联赛6日在南昌滕王阁进行 了第12轮的比赛,结果山东 两支队伍齐鲁晚报队和景 芝酒业队均告失利,分别 负于西安队和辽宁队。

在上轮比赛中,齐鲁 晚报队和景芝酒业队兄弟 相遇,结果"大哥"全取3 分,并凭借这宝贵的3分 排位跃居前四。本轮齐鲁 晚报面对两年来从未取胜 的"苦手"西安队,派出擅 长快棋的陶忻应对对方的 山东老乡王昊洋,结果陶 忻主动出击,始终掌握局

势的主动权,中盘率先奏 捷。主将周睿羊遭遇对方 强援崔哲瀚,小羊开局实 地占优,至上午的形势一 直看好。进入中盘厮杀后, 小羊一着不慎,被"崔毒 实空反超,只能冒险杀"大 龙",经过一场混战后形成 大转换,周睿羊遗憾告负。 另两名选手周鹤洋与江维 杰,也均是在形势看好的 情况下,鬼使神差地出现 失着,分别负于黄晨、王煜 辉,全队1:3告负。

景芝酒业队和辽宁队 的战斗,虽然双方实力有差 距,但最后0:4的结果还是 有点出人意料。主将毛睿龙 对彭荃的比赛本来也有机 会,但关键的中盘争夺落了 下风,率先缴枪;快棋赛曹 恒铤对世界冠军罗洗河,中 盘因为漏算了对方一着"鬼 手",造成速败。连续两场失 利后,景芝队士气大受影 响,张强和连笑也很快败下 阵来,以0:4大败。

比赛开赛前,所有参 加此次南昌分站赛的围甲 联赛棋手在滕王阁前合 影,说来这还是围甲参赛 棋手第一张"全家福",何 况身后的背景是名扬天下

医院招聘

山东衡天咨询有限公司高薪诚聘 齐鲁分类招聘。

高级三程师,预算《选价》员:

管理岗位: 高管(职业经理),就总经理、综合。 ◆ 1 = (344 d.) □ ・芦苇 b 技术、选价自计、政府采购业务、市场营销、资源、 也可谓。(341 d.) (342 d.)

技工招聘

| 2007年 | 20

●水黄色制造 28、人力 (ボー医語) -12.000911.1 5588 ± 636769 $3.80 + \pm (10) - 6.10$.

济南: 0531-86996682 86996125 青島: 0532-85955818 88038586

999/1180 853 ◆iの特下字からか返り: #Ming & 7 15793050066

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自负